	Вариант 1

1. Удельная теплоемкость бетона 880 Дж/кг*0С, что это значит?

2. На что расходуется больше энергии: на нагревание металлической кастрюли или воды, налитой в неё, если их массы одинаковы?

3. На сколько градусов нагреется 200 г воды, если она получит всю энергию, выделившуюся при остывании 2 кг меди от 100до 40 0С ? 
	Вариант 2

1. Удельная теплоемкость свинца 140 Дж/кг*0С, что это значит?

2. Почему кружка молока  значительно быстрее закипает на электрической плитке, чем полная большая кастрюля?
3. Чему равна удельная теплоемкость серебра, если для нагревания 40 г серебра на 85 0С потребовалось количество теплоты 680 Дж? 

	Вариант 3
1. Удельная теплоемкость меди  400 Дж/кг*0С. Как это понимать?

2. Одна и та же масса воды была нагрета в одном случае  на 20 0С, а в другом- на 50 0С. В каком случае было израсходовано большее количество теплоты и во сколько раз?

3. При охлаждении до 25 0С куска меди, масса которого 100 г, выделилось количество теплоты 15*103 Дж. До какой температуры был нагрет кусок меди?
	Вариант 4
1. Удельная теплоемкость 540 Дж/кг*0С. Как это понимать? 

2. В каком случае горячая вода больше охладиться : если опустить в стакан с водой алюминиевую ложку или серебряную равной массы?

3. В воду массой 5 кг, взятую при температуре 7 0С , погрузили железное тело , нагретое до 540 0С. Определите массу тела , если температура воды стала равной 400С.
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